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Viale Nicolò Arnaldi 13 – 00019 Tivoli (Rm) - Tel. 0774 331915  Fax 0774 314283

E-mail: info@studioquarantapalermo.191.it www.studioquarantapalermo.it

CIRCOLARE N. 1/2004

Principali adempimenti fiscali e previdenziali 2004

16 gennaio IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

16 febbraio IV rata 2003 INPS, Autoliquidazione Inail, IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e

dipendenti;

28 febbraio Invio telematico comunicazione Iva annuale 2003

16 marzo IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti; versamento saldo IVA 2003

contribuenti trimestrali, versamento e adesione concordato, integrativa semplice e condono tombale,

definizione agevolata altre imposte, definizione avvisi accertamento, chiusura liti fiscali, invio

certificazione ritenute 2003 a dipendenti e professionisti, adesione concordato preventivo; tassa annuale

vidimazione libri srl;

16 aprile IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

16 maggio I rata 2004 INPS, IVA relativa al primo trimestre; IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps

co.co.co e dipendenti;

16 giugno IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

20 giugno Autoliquidazione saldo 2003 e acconto 2004 Irpef, Ires, Irap, Inps e diritto annuale CCIAA (con

possibilità di differimento al 20/07 e di rateizzazione);

30 giugno Acconto ICI 2004

16 luglio IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

16 agosto II rata 2004 INPS, IVA relativa al secondo trimestre; IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps

co.co.co e dipendenti;

16 settembre IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

30 settembre Invio telematico Modello 770 (sostituti di imposta);

16 ottobre IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

30 ottobre Invio telematico Modello Unico 2004;

16 novembre III rata 2004 INPS, IVA relativa al terzo trimestre; IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps

co.co.co e dipendenti;

30 novembre Autoliquidazione secondo o unico acconto Irpef, Ires, Inps, Irap;

16 dicembre IVA contribuenti mensili, ritenute d’acconto, Inps co.co.co e dipendenti;

20 dicembre Saldo Ici 2004

27 dicembre Acconto IVA 2004

Nota: I pagamenti scadenti di sabato, domenica o festivi sono prorogati al lunedì successivo. Le informazioni sono aggiornate alla data del 4 gennaio 2004;

data la variabilità della normativa si consiglia di verificare eventuali aggiornamenti presso il nostro studio o sul sito www.agenziaentrate.it.


